



Protokoll fört vid halvårsmöte med Holje Folkdansgille den 9 september 2020 i Jämshögs medborgarhus.

§ 1 Mötets öppnande.

Mötet öppnades av Eric Ivarsson som hälsade de närvarande välkomna.

§ 2 Dagordningen.

Dagordningen gicks igenom och godkändes av mötet.

§ 3 Val av mötesordförande, sekreterare och 2 protokolljusterare.

Till mötesordförande valdes Eric Ivarsson och till mötessekreterare Alf Olofsson.
Till att justera dagens protokoll valdes Greta Adolfsson och Eva Ridbäck.

§ 4 Mötets behöriga utlysande

Kallelsen till halvårsmötet har gjorts via Hemsidan och mail till de som anmält sin mailadress till webmaster Göran, utsänts minst 14 dagar före årsmötet.
Mötet förklarades vara behörigt utlyst.

§ 5 Föregående mötesprotokoll.

Föregående mötesprotokoll (årsmötet 200212) cirkulerade under mötet.

§ 6 Skrivelser

- Kulturens vill ha redogörelse för vad vi använt bidragen (25 000:-) till, som vi fått för våra olika gruppaktiviteter. Svar senast den 19/9.
Eric föreslog att ge dem svar att bidragen har använts till hyra och städning mm.
Mötet gav Eric uppdraget att lämna svar till Kulturens.
- Mail från Folkdansringen Blekinge med info om hösten: Inga fysiska möten i år förutom slöjdkursen. Jubileumsfesten föreslås slås ihop med årsmötet 2021 om inte Covid-19 sätter stopp för det. Sammanslagningen med Skåne ser bra ut, distriktet träffas i oktober för att prata sig samman. Distriktets förslag till nytt namn är Folkdansringen Skåne-Blekinge. Skåne har utlyst en tävling om ny logotype för Skåne-Blekinge, alla medlemmar kan delta. Skicka in ditt förslag till skane@folkdansringen.se senast den 30 september.
Några förslag är redan inkomna.

Förslag från Riks om att ha riksstämma varje år för att snabbare kunna reagera och få bättre kontinuitet i styrelsen, man byter inte hela styrelsen på en gång. Man väljs på två år och halva styrelsen väljs årligen.
Förslag att höja medlemsavgiften med 10 kronor.
- Information från Riks: Riksorganisationen har tagit beslut om bland annat följande
 - = att genomföra årets riksstämma digitalt den 12-13 september
 - = flytta fram 100-årsjubileet till nästa år
 - = flytta fram höstens planerade kurser till nästa år, vi kan inte anlita ledare som fyllt 70 år eller i övrigt finns i riskgrupper.
 - = att tills vidare ha möten i så stor utsträckning som möjligt digitalt
- Info från KoF: Handlar om klassisk och folkmusik från Berwaldhallen, som sänds i P2 och i TV. Informationen skickades runt bland mötesdeltagarna.

§ 7 **Rapporter**

- Sektionerna, verksamhet våren 2020: Ingen verksamhet pga. pandemin.
- Ekonomi: Nina rapporterade att vi har c:a 301 000 kronor i kassabehållning.
Eric rapporterade att föreningen under fjolåret har fått in c:a 37 000 kr i hyresintäkter.
Här togs också upp att vid framtida uthyrning under pandemin bör tillägg göras i kontraktet att den hyrande har ansvar för att FHM's rekommendationer och riktlinjer följs.
Rapporterade också att vi inte kan få någon hyresreducering med hjälp av KoF.
Eric kontaktar Olofströmshus om vi kan få hjälp från dem.

§ 8 **Verksamhet hösten 2020.**

Dans & Lek: Det finns ett stort intresse av att försöka starta dans igen. "Lampkungen" hade haft kontakt med några och erbjudit sig att hålla i linedance ett antal gånger om det fanns intresse. Under mötet kom det fram förslag att starta gillesdans med begränsningar att antalet får vara max 20 par och att man dansar enbart med samma partner, ingen bytesdans. OBS! FHM's riktlinjer måste följas, glöm inte handsprit.
Rolf fick i uppdrag att undersöka hur stort intresset är och i vilken form man tänkt sig göra det och förslag till tider. Görs tillsammans med DoL-gruppen. Genomförs till c:a 20 september. Annonseras på hemsidan och till de som anmält sin mailadress till webmaster Göran, intresserade anmäler sig via deltagarlista.

Dräkt & Slöjdsektionen ingen normal verksamhet pga. pandemin

Greta förslög att sektionen träffas i danslokalen (slöjdlokalen är för liten för att kunna följa FHM's rekommendationer) 1 gång i oktober och 1 gång i november.
Var och en har kaffe med sig.

§ 9 **Övriga frågor.**


- a) Vad händer med samgåendet med Skånedistriktet?
Vi är välkomna. Digitalt möte i oktober med Skåne. (se § 6).
- b) Distriktsmöte i höst. INGA möten i höst pga. pandemin.
- c) Aktiviteter och lokal skyltsöndagen: Inga aktiviteter i Folkets Hus och ingen dans kring granen blir det pga. rådande läge.
Eric hanterar ärendet mot Folkets Hus och KoF.
- d) Det traditionella julbordet den 5 december kl. 18:00 i Jämshögs Medborgarhus:
Ersätts i år med jullandgång (som levereras av Hamrins), dricka, kaffe och underhållning ingår, däremot ingen gröt. Det blir Dönebergarna som underhåller, bokad av Eric.
Alla betalar för maten med vissa undantag.
Eric svarar för att inbjudan läggs ut på Hemsidan och till de som anmält sin mailadress. Anmälan till Greta via hennes mailadress gretaadolfsson@oktv.se senast den 25/11.
OBS! FHM's riktlinjer gäller dvs. i nuläge max 50 personer.
Kerstin vill att julblomma ges till Bingolottförsäljare och till övriga som gjort speciella insatser för föreningen. Mötet gav Kerstin i uppdrag att ordna det.
- e) Godkännande av förgående föreningsprotokoll: Årsmötesprotokollet av den 12/2 2020 hade cirkulerat bland mötesdeltagarna. Godkändes utan anmärkning.
- f) Tunnbyringen: Hans-Olof berättade lite om vad som hänt i den föreningen.
- g) **Årsmötet 2021 blir onsdagen den 10 febr. kl. 19.00 i Jämshögs Medborgarhus.**

§ 10 Avslutning.

Eric tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.


Olofström den 13 september 2020.


.....
Alf Olofsson, sekreterare


.....
Eric Ivarsson, ordförande

Protokolljusterare:


.....
Greta Adolfsson


.....
Eva Ridbäck

Bilaga: Deltagarförteckning.

Deltagarförteckning vid Holje Folkdansgilles halvårsmöte 2020-09-09 i Jämshögs Medborgarhus.

Eva Ridbäck
AnneRose Röman
Lena Ivarsson
Eva Eriksson
Rosita Ljunggren
Marianne Olofsson
Greta Adolfsson
Bo Adolfsson
Kerstin Persson
Siv Bertilsson
Bodil Samuelsson
Erling Samuelsson
Arne Larsson
Agnetha Andréasson

Erling Klasson
Björn Axelsson
Mats Sigfridsson
Rolf Bengtsson
Hans-Olof Hellberg
Ingvar Jeppsson
Ann-Kristin Jeppsson
Berit Andersson
Ingegerd Sällström
Kerstin Eriksson
Eric Ivarsson
Nina Berg
Alf Olofsson